

敦請港特區行政及立法兩會議員立即三讀通過以下之「醫療改革」

周一嶽局長率領眾老牌醫軍，嚷市民在 08 年 6 月 13 日前要向醫革射球，但政府開出 6 條方案任揀一條都是危害市民身、心，全部都是不是早呢便是遲強供醫保。保羅一貫以民健康、平價治病為教港、國人宗旨，現為文指出醫、療最終一定要革的節流方案如下：

(一) 先向不懂醫人的醫生革除，蘇利官不利民，祇懂迫賣強醫保！

應速解約！(堅番好多公帑)

(二) 周一嶽據聞是骨科專業……為何其所有下屬急救被重物壓致內傷，籠(車立)急墜之傷者，交通意外被拋高墜地者，在昏迷中仍常用心肺復甦法來搶救，查傷者在昏迷中，內臟極可能早已骨折，心肺再被壓，必痛死無疑。進有先例威爾斯醫院 9 樓有一姓郭的愛爾蘭藉教授，就是被跑車撞高 10 米墜地骨折，被心肺復甦法加速死亡……四川大丈夫陳堅被巨石重壓 80 小時仍能支持，但出來時又見用心肺復甦變猝死矣。周局長明白先改革這療之誤嗎？？

(三) 金刀梁智鴻是大大國手，但他救其老友張鑑泉便出大錯，查張議員公私務皆繁，飲宴多導致胆肌心管大塞，急救時不候白車便搶先用警車為私家車開路往麗麗，二十分鐘車程已因缺氧上腦而失救也，梁大國手，若有留心張議員之老友兼會計師翁江培(即伍詠薇)之先夫，當年在深圳死因相同，但行醫生肯研究唱高音歌不懂利用丹田運氣兼吃肥膩太多便會心突絞痛而猝死也。對不起，老將梁也被射此一舊案例，祈望大家明白下次能處理急救此類病症的要點也。

(四) 請不要再信港大或漁農高官之攬雞屎來培殖禽流感之亂港神秘研究者，因本進並未有人曾染 H5N1 而死亡的先例，詳情看 99 年祈雅年法醫官之宣判(定為死於自然)，今 7/6/08 及 11/6/08 往平價雞檔抽雞屎驗，在有死雞、有人因而生病或死亡下而屈稱存高度致命性病毒？查任何糞便在大熱天氣的平價街市內欠空調，抽氣扇又突壞，給蒼蠅、蚊、蟻、蟑螂、老鼠、蚯蚓、跳蚤、百足或鄰檔之魚、牛、豬的血加污水，混雜雞糞成交叉感染，就可變成過億致命性之病毒之主因，所以種屎菌來嚇港民及危害國家經濟的研究員應立即革除，以免更多冤死，僭為市民健康之詞不可濫用；周局長：你記得十年前國港活雞的通關建議嗎？早已雙方強烈聲明，凡驗 H5N1 一切要以抽雞血化驗為準，你們忘記了嗎？難怪國內人民譏笑港人太缺乏養雞知識矣！

(五) 本港衛生署教飲食業員工及市民防病防菌，錯漏百出如下列：

(A) 洗手只可防如廁後的微菌，凡食肆午間旺場後或廚房室內溫高，

P.1

若有不明，可在第三頁看文條節流健康註解阿們，

員工大多面汗油屎積聚，發痕時便不知不覺地用手去擦，金黃葡萄球菌便因此產生，所以正確法洗面亦要關注。

- (B) 雪卡毒不是因食大珊瑚魚出事，而是剷魚時要新鮮及要資深師傅能即剷即清除內臟，不可將內臟之毒汁交叉感染魚身；君若知剷河豚(雞泡魚)要考牌是同一道理乎？衛生局教市民吃大珊瑚魚時，不要同時飲酒及進食花生，保羅即請教衛生署何解？竟答是會產生化學作用，因同時進食會中毒更深。查這答案應是笑料，保羅據悉，舌頭在未經酒精或花生之香味遮蓋時，吃了毒魚舌頭即覺痺庠便不會多吃，但濃酒及花生香辣味反令舌齶感應不佳，便在不知情下多吃毒魚，才是最佳邏輯。大家應明白社會大學飲食經驗更勝博士教授級文化喇！
- (C) 肚子痛多因是食物中毒，凡覺肚子陰陰痛，可飲用 80°C 熱開水或冇油之熱湯便可即時殺菌毋須送院。小孩可吃醋或酸梅便可。
- (D) EV71 原是小孩多吃西化煎炸食物或燥熱餅乾，少湯水，便易生痱滋及成膿，吃進肚子便易發病，若此時再吃補品便易發燒，洗波波池之漂水若不清淨更易造成皮膚紅疹或損傷，手足口病並乘時而發矣！明白不要強迫小兒戴口罩，就不易因缺氧併發流感及沾染金黃葡萄球菌病症了。
- (E) 肝炎，查什麼類型都包括操勞過度，多聞臭粉而引起，或在食肆飲食時所用之膠碗碟羹曾沾漂水味道日積月累，肝臟吸聚而成病因。現食環局聘外判洗街車便時常用臭粉氯水沖洗街道便算，渠口積聚臭粉水味會造成路人或兒童在不知情地吸入便易哮喘或猝死，尤其是長跑運動時及 Dr. No 時常呼籲市民常用漂水及無意混合其他清潔劑，近日在家中亦常見之心臟病突發猝死應與之有關。查近年全球涉禽流感之死者死前亦多因是上呼吸道中毒發病致死之主因。
- (F) 食物安全中心祇懂教市民反式脂肪，但完全沒監控祖國進口之平價燒鹹及大量膽固醇食品，更有大小酒樓食肆、超市引進大量平價之雞公，因雞農雞販亦不敢進食，惟有弄熟後推進香港給市民平價食用，近幾年 20 位港女士已有 1 位乳癌，其他癌症未計，就是近年吃了太多太子、少爺雞的激素而產生的效應。醫管局、衛生署、食物安全中心，你們的高級醫官現明白細心查究源由嗎？？？

(六) 空氣污染危害市民呼吸健康的最惡毒病源，港、珠、澳年殺萬人，醫療花費 75 億元之多，年初筆者被可持續發展委員會邀作空氣質素高峰會議為嘉賓，但提出有益建設性的防空氣污染方法竟被擱置一旁，其後再 E-mail 紿邱騰華局長亦未見有回音。明知本港最惡空氣污染源

頭來自兩燈，是否高官避開大富豪能賺大錢之生意而不了了之呢？鑑生署要求全港所有食肆之煙囪要增設混水式系統滅污煙才發牌，為何年賺過百億的兩燈毋須加添此項重要控污設施呢？？其實明白控制排煙方法，毋須太多金錢已能達到。

總結：

港特區政府要求市民在醫療改革六條揀一，是祇懂向最艱苦的中產開刀。而保羅免費提供贈以上六項皆是從社會大學實踐飲食經驗近六十年，用成本最輕的防治法，更毋須博士碩士教授銜頭，並以強烈節流為重點，醫官要懂得為病人治病，更不可亂作箇疫，否則應革除其醫官籍，便是病者最佳福音。得現借用聖經約伯記第 13 章 1 至 7 節作本文為全人類健康撒的觀種籽：

「這一切，我眼都見過；我耳都聽過，而且明白：你們所知道的，我也知道，並非不及你們。我真要對全能者說話；我願與 神理論。你們是編造谎言的，都是無用的醫生。惟願你們全然不作聲；這就算為你們的智慧！請你們聽我的辯論，留心聽我口中的分訴。你們要為 神說不義的話嗎？為他說詭詐的言語嗎？」

保羅感謝此篇健康論文智慧來自上帝的啓示，願主祝福國、港人脫離災禍，全球人仕皆能蒙主厚福！ 以馬內利！Amen !

→ Tel: 12pm後

13/6/2008 聯系 主內小僕梁虹光

簡介醫療節流六步：(一) 太多不懂訂健康例的貴價無
也料顧問醫官。多後強積都死！

(二) 周官骨科內傷要兼中醫針灸穴位才能事半功倍。

(三) 張鍾景云私爾忙、壓力大、飲食多、膽固醇過高也。

(四) 任何羹餚都無人敢入口中，除非研究官是食狗。

(五) A至F六項知易但衛生部全不懂教從業員，與連
馬術要五、之項切記，才有機會達標安全。(P.3)

(六) 電燈廠、內地廠房的排煙囪，不明可找梁先生。